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Temeljem članka 11. st. 6. t. 8 Statuta Sveučilišta u Zagrebu Geotehničkog fakulteta, a u svezi članka 

52. st. 7. Statuta Sveučilišta u Zagrebu o provedbi strategije Fakulteta, godišnjeg izvješća o 

poslovanju i provedbi dijela programskoga ugovora iz svojeg djelokruga, podnosim 

 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE DEKANA 

za ak. god. 2022./2023. 

U godišnjem izvješću dekana daje se osvrt na provedbu tri opća strateška cilja iz Strategije razvoja 

Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. godine: 

▪ Osiguranje statusa završenih studenata na tržištu rada 

▪ Promjena naziva Fakulteta na način da se osigura jasna prepoznatljivost u interdisciplinarnom 

tehničkom području povezanom s inženjerstvom okoliša 

▪ Povećanje prepoznatljivosti Fakulteta i studijskih programa popularizacijom Inženjerstva 

okoliša 

Strategijom razvoja definiran je i niz specifičnih strateških ciljeva po ključnim područjima rada 

Fakulteta (nastava, znanstveno-istraživački rad, razvojno-stručni rad, osiguravanje kvalitete) koji 

nisu detaljno prezentirani u sklopu ovog izvješća. 

U završnom dijelu godišnjeg izvješća daje se osvrt na poslovanje i provedbu dijela programskoga 

ugovora. 

Sažeto godišnje izvješće osobno je prezentirano rektoru Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Stjepanu 

Lakušiću, na sastanku održanom na rektoratu 18. 10. 2023. godine. Povodom Dana Geotehničkog 

fakulteta 20. 12. 2023. godine, godišnje izvješće je prezentirano u obliku prilagođene pptx 

prezentacije. 

 

DEKAN 

Izv. prof. dr. sc. Hrvoje Meaški, v.r. 
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I. STRATEGIJA FAKULTETA 

Početkom ak. god. 2022./2023. završavali su aktualni strateški dokumenti Geotehničkog fakulteta 

(Strategije razvoja i Znanstveno-istraživačke strategije), za razdoblje od 2018. do 2022. godine te se 

sredinom 2022. godine započelo s izradom novih temeljnih strateških dokumenata za naredno 

razdoblje od 2023. do 2027. godine. 

U izradi su korišteni brojni dokumenti na kojima se temelje djelatnosti i ciljevi razvoja u nastavnom, 

znanstvenom, razvojno-stručnom segmentu, kao i u segmentu upravljanja kvalitetom. Izradi novih 

dokumenata prethodila je analize provedbe prethodnih strateških dokumenata Geotehničkog 

fakulteta za razdoblje od 2018. do 2022. godine. 

▪ Nacrti novih strateških dokumenata predstavljeni su na sjednici Fakultetskog vijeća 23. 11. 

2022. godine. Nacrt Znanstveno-istraživačke strategije prethodno je odobren od strane Odbora 

za znanost, dok su za nacrt Strategije razvoja prethodno provedene rasprave na sjednicama 

Dekanskog kolegija u širem sastavu. 

▪ Znanstveno-istraživačka strategija Geotehničkog fakulteta prihvaćena je na 4. (redovitoj) 

sjednici Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2022./2023. održanoj 14. prosinca 2022. 

godine, a Strategija razvoja Geotehničkog fakulteta na 6. (izvanrednoj) sjednici Fakultetskog 

vijeća u akademskoj godini 2022./2023. održanoj 20. siječnja 2023. godine.  

Obje strategije se nastavljaju na prethodne strateške dokumente te donose nastavak provedbe 

nekih od strateških ciljeva iz prethodnog razdoblja koji nisu u potpunosti provedeni ili zahtijevaju 

dužu provedbu do potpune implementacije od razdoblja trajanja strateškog dokumenta. 

Strategija se temelji na misiji i viziji Geotehničkog fakulteta te na SWOT analizi trenutačnog stanja 

Geotehničkog fakulteta od kojih se ovom prilikom izdvajaju sljedeće: 

Snaga 

interdisciplinarnost - tradicija rada u području geoinženjerstva, upravljanja vodama i upravljanja 

okolišem - studentska praksa - okolišne teme koje postaju preduvjet za gospodarski razvoj EU i 

RH - iskustvo u provođenju projekata financiranih iz EU fondova 

Slabost 

nefokusirana strategija informiranja javnosti o mogućnostima studiranja - nedovoljna 

prepoznatljivost u znanstvenoj zajednici - nedovoljna mobilnost studenata i nastavnog osoblja 

Prilike 

atraktivnost inženjerstva okoliša u EU - jačanje znanstveno-istraživačkih kapaciteta u 

multidisciplinarnom području sprječavanja i prilagodbe klimatskim promjenama - dostupnost EU 

fondova - poboljšanje nastave - povećana svijest javnosti za važnost teme zaštite okoliša 

Prijetnje 

pad interesa za studijski program Inženjerstvo okoliša u RH - neispunjenost kvota kod upisa 

studijskih programa - povećanje troškova odražavanja laboratorija, opreme i režija - gubitak 

mladih istraživača koji su stekli doktorat kroz rad na projektima zbog nemogućnosti zapošljavanja 
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A. OPĆI STRATEŠKI CILJEVI 

❖ Osiguranje statusa završenih studenata na tržištu rada 

Izrada standarda zanimanja 

Izrada standarda zanimanja s tereta poslodavaca prebačena je na teret VU te smo u skladu s tim 

pokrenuli aktivnosti u svrhu pripreme i izrade standarda zanimanja i standarda kvalifikacija. 

▪ Tijekom 2023. završena je izrada standarda zanimanja povezanog sa studijskim programima te 

je 17. 3. 2023. u Registar HKO-a uspješni upisan standard zanimanja „Inženjer okoliša“, čime se 

i od strane Republike Hrvatske jamči potrebnost i prepoznatljivost ovoga zanimanja u Republici 

Hrvatskoj (https://hko.srce.hr/registar/standard-zanimanja/detalji/468) 

▪ Novoupisani standard zanimanja u velikoj mjeri je usklađen s Europskom klasifikacijom 

zanimanja (ESCO) koja zanimanje Inženjer okoliša stavlja u jednaki rang s već prepoznatim i 

dijelom srodnim zanimanjima u RH: 

214 - Stručnjaci/stručnjakinje tehničko-tehnoloških znanosti (osim elektrotehnike) 

2141 - Inženjeri/inženjerke industrijskog inženjerstva i proizvodnje 

2142 - Inženjeri/inženjerke građevinarstva 

2143 - Inženjeri/inženjerke za okoliš 

2143.1 - inženjer/inženjerka za okoliš 

2143.1.1 - inženjer/inženjerka za zaštitu okoliša u rudarstvu 

2143.1.3 - stručnjak/stručnjakinja za recikliranje 

2143.1.4 - inženjer/inženjerka za zbrinjavanje otpada 

2143.2 - stručnjak/stručnjakinja za zaštitu okoliša 

2143.3 - građevinski projektant / građevinska projektantica kanalizacijskih sustava 

2144 - Inženjeri/inženjerke strojarstva 

2145 - Inženjeri/inženjerke kemijske tehnologije 

2146 - Inženjeri/inženjerke rudarstva, metalurgije i srodni stručnjaci/stručnjakinje 

2149 - Stručnjaci/stručnjakinje tehničko-tehnoloških znanosti (osim elektrotehnike) d. n. 

Mogućnost polaganja stručnih ispita iz područja zaštite okoliša 

Tijekom listopada 2022. temeljem više upita završenih studenata, ponovljen je upit prema 

Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, a vezano za polaganje stručnih ispita iz područje 

zaštite okoliša, sukladno čl. 47. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) 

jer se stručni ispit polaže u Ministarstvu, a provodi ga povjerenstvo koje osniva ministar odlukom. 

28. 3. 2023. dobili smo odgovor kako je Pravilnik u izradi te da ćemo o svim koracima pravovremeno 

biti obaviješteni i da će se naši zahtjevi i prijedlozi uzeti u obzir prilikom izrade Pravilnika. 

Izrada standard kvalifikacija „Inženjer okoliša“ 

Trenutno smo jedini fakultet u Hrvatskoj koji daje stručni naziv univ. mag. ing. amb. - titula se 

prevodi na engleski kao Environmental Engineer. 

▪ Tijekom 2023. izrađena je sva potrebna dokumentacija za prijavu standarda kvalifikacija 

„Inženjer okoliša“ u velikoj mjeri usklađenog sa standardom zanimanja „Inženjer okoliša“. 

https://hko.srce.hr/registar/standard-zanimanja/detalji/468


 

 

 

 

4 

Zahtjev je predan na MZO 15. 10. 2023. Upis za u Registar HKO-a za potrebe evaluacije 

napravljen do 1. 11. 2023.  

❖ Promjena naziva Fakulteta na način da se osigura jasna prepoznatljivost u 

interdisciplinarnom tehničkom području povezanom s inženjerstvom okoliša 

Tijekom 2023. nije ostvarena promjena naziva Fakulteta jer je za to potrebna suglasnost Sveučilišta 

u Zagrebu, rektorata, koja još nije dobivena. Ostvarena su dva službena sastanka s rektorom 

Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Stjepanom Lakušićem koji je na dužnost rektora SUZG stupio 1. 

10. 2022. godine, a tijekom kojih je otvoreno i pitanje promjene naziva na način da se osigura jasna 

prepoznatljivost u interdisciplinarnom tehničkom području povezanom s inženjerstvom okoliša: 

prvi 24. 11. 2022. godine i drugi 18. 10. 2023. godine 

❖ Povećanje prepoznatljivosti Fakulteta i studijskih programa popularizacijom 

Inženjerstva okoliša 

Odmah na početku ak. god. 2022./2023. odlučeno je da se intenziviraju aktivnosti vezane za 

promidžbene aktivnosti koje su tijekom ak. god. 2021./2022. bile nedovoljno fokusirane. Donijeta 

je nova odluka dekana o imenovanju nove radne skupine za promidžbenu (1. 12. 2022.) na čelu s 

voditeljicom dr. sc. Ivanom Presečki. Za stalne, savjetodavne, članove imenovane su: prof. dr. sc. 

Aleksandra Anić Vučinić (predsjednica Hrvatske udruge za gospodarenje otpadom), doc. dr. sc. 

Dijana Oskoruš (predsjednica Hrvatskog hidrološkog društva), doc. dr. sc. Vlasta Zanki (predsjednica 

Upravnog odbora Hrvatskog savjeta za zelenu gradnju), Mirna Amadori, dipl. ing. građ. 

(predsjednica Hrvatskog saveza građevinskih inženjera) te naslovna izv. prof. dr. sc. Sanja Tišma 

(ravnateljica Instituta za razvoj i međunarodne odnose) kao vanjski član.  

Na početku akademske godine dogovoreno je ponovno pokretanje aktivnosti vezanih za obilaske 

srednjih škola kroz izravnu promidžbu studijskog program i Fakulteta. S obzirom da aktivnosti nisu 

polučile željene rezultate, na kraju ak. god. 2022./2023. odlučeno je da se u ak. god. 2023./2024. 

ne ide na izravnu promidžbu, nego da se srednjim školama ponude popularno-znanstvena 

predavanja koja pokrivaju različite teme iz područja okoliša. Dopis je odaslan na 100 srednjih škola 

diljem RH. Odaziv je za sada jako dobar, a rezultate ovakvog načina promocije ćemo moći vidjeti 

kroz narednih godinu ili dvije dana. Paralelno se traže sponzori za organizaciju autobusnog prijevoza 

za 7-8 odabranih škola iz udaljenijih područja kojima bi osigurali jednodnevne izlete u VŽ i na GFV. 

STEM centar za djecu i mlade 

Tijekom cijele ak. god. održane brojne radionice za osnovnoškolce i srednjoškolce iz Varaždinske 

županije te je dogovoren nastavak aktivnosti i u ak. god. 2023./2024. za koju je dobiveno i 

sufinanciranje od strane Varaždinske županije. U tijeku su dogovori s gradom Varaždinom. 

Tjedan edukacija 

Tijekom veljače 2023. po prvi puta održan Tjedan edukacija na Geotehnikom fakultetu u sklopu 

kojega su za sve zainteresirane dionike (srednjoškolce, studente i nastavnike) održani različiti 

demonstracijski pokusi u laboratorijima i STEM centru. U planu je ovu aktivnost redovito nastaviti 

svake godine. 
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Ostale popularno-znanstvene manifestacije 

▪ Festival znanosti (travanj 2023.), Otvoreni dani EU projekata, Dani otvorenih vrata (nekoliko 

puta tijekom godine), Dan & Noć u Inženjerstvu okoliša (ožujak 2023.), Smotra Sveučilišta 

(studeni 2022.), Dani karijera u inženjerstvu okoliša (prosinac 2022.) 

Obilježavanje događanja povezanih s okolišnim temama i znanošću 

▪ Svjetski dan zaštite okoliša (lipanj) – centralni događaj, Međunarodni dan žena u znanosti 

(veljača), Svjetski dan zaštite voda (ožujak), Dan planeta Zemlje (ožujak), Dan obnovljivih 

izvora energije (ožujak) 

B. STRATEŠKI CILJEVI VEZANI UZ NASTAVNE PROCESE 

❖ Prilagodba postojećih i razvoj novih studijskih programa, usklađenih s potrebama 

poslodavaca i tržištem rada 

Prijediplomski sveučilišni studijski program Inženjerstvo okoliša izvodi se od 2012. godine, diplomski 

sveučilišni studijski program Inženjerstvo okoliša od 2015. godine, a doktorski sveučilišni studijski 

program Inženjerstvo okoliša od ak. god. 2018./2019. Time su obuhvaćena sva tri ciklusa visokog 

obrazovanja na Geotehničkom fakultetu kao i naša tranzicija prema inženjerstvu okoliša. 

Rezultat je zaokruženi obrazovni proces koji se izvodi u polju interdisciplinarne tehničke znanosti, 

grana inženjerstvo okoliša, a naši studijski programi pokrivaju teme gospodarenja otpada, zaštite 

okoliša, zaštite voda, geotehnike, zelene energije i cirkularne ekonomije te otvaraju vrata u područje 

tzv. zelenih poslova. No bez obzira na navedeno, broj studenata zadnjih godina je u velikom padu. 

Zbog toga je tijekom ak. god. 2022./2023. ponovno intenzivirana ideja veza na aktivnosti kojima bi 

se ponudila svojevrsna alternativa izvođenju samo jednog studijskog programa: 

▪ izmjene i dopune postojećeg sveučilišnog preddiplomskog i diplomskog studijskog programa 

„Inženjerstvo okoliša“, uz mogućnost uvođenja i sveučilišnog diplomskog studijskog programa 

„Geoinženjerstvo“ 

▪ uvođenje novog sveučilišnog diplomskog studijskog programa na engleskom jeziku „Circular 

economy and decarbonisation“ 

❖ Praćenje i analiza uspješnosti i kvalitete studiranja te kontinuirano praćenje 

zapošljivosti završenih studenata prijediplomskog i diplomskog studija 

U sklopu ESF projekte SPIO uspostavljen je Centar za razvoj karijera koji nakon završetka projekta 

nastavlja samostalno funkcionirati 

▪ pomaže studentima tijekom studija u profesionalnom usmjeravanju i postizanju kompetencija 

za rani razvoj karijera 

▪ sudjeluje u organizaciji Dana karijera, organizaciji mentorskih radionica, praćenju provedbe 

stručne prakse organizirane u sklopu Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, provedbi 

treninga karijernog savjetovanja studenata. 

▪ u sklopu projekta, od strane projektnih partnera, napravljena analiza dosadašnje zapošljivosti 

završenih studenata. 
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❖ Unapređenje nastavne infrastrukture 

STEM Centar za djecu i mlade; UP.04.2.1.10.0076 

Voditeljica ispred GFV: doc.dr.sc. J. Loborec 

▪ Neki od ostvarenih pokazatelja povezanih s projektom i s unapređenjem nastavne 

infrastrukture:  

- adaptacija i opremanje prostora STEM centra (74.756,12 EUR) 

- namještaj (11.946,37 EUR) 

Ukupno 86.702,50 EUR 

Stjecanje ključnih praktičnih vještina u području inženjerstva okoliša (SPIO); UP.03.1.1.04.0059 

Voditelj: izv.prof.dr.sc. H. Meaški 

▪ Neki od ostvarenih pokazatelja povezanih s projektom i s unapređenjem nastavne 

infrastrukture:  

- uvođenje stručne prakse i na prijediplomsku sveučilišnu razinu, osnovan Centar za razvoj 

karijera, definirani ishodi stručne prakse na prijediplomskoj i diplomskoj razini te različiti 

načini provedbe stručne prakse, omogućeno uključivanje stručnjaka iz gospodarstva u 

mentoriranje završnih i diplomskih radova 

- uveden online sustav za praćenje i vrednovanje stručne prakse (GOSSIP); (8.626,98 EUR) 

- opremljena multifunkcijska predavaonica i informatička učionica opremljena novim 

računalima; stolna računala 16 kom., tableti 10 kom., videokonferencijska oprema 1 kom., 

pametna ploča 2 kom. (26.544,56 EUR); 

- osnovan i opremljen Makerspace; namještaj (4.804,56 EUR); 3D printer i skener, ekstruder 

(13.935,89 EUR); potrošni materijal za 3D printere (19.112,08 EUR) 

- laboratoriji opremljeni dodatnom laboratorijskom opremom; uređaj za analize tla, plinski 

kromatograf i edukacijski paketi (47.780,21 EUR) 

Ukupno 120.804,28 EUR 

❖ Povećanje studentske i nastavničke mobilnosti 

Aktivnost koja je nedovoljno treba dodatno osnažiti kroz popularizaciju mobilnosti. Detalji su 

tijekom godine bili dostupni u redovitim izvješćima prodekanice za znanost i prodekanice za 

nastavu. 

❖ Unapređenje postojećih i razvoj novih programa cjeloživotnog obrazovanja, stručnog 

usavršavanja i ljetnih/zimskih škola 

Tijekom ak. god. 2022./2023. započele su pripremne aktivnosti vezane za izradu mikrokvalifikacija 

povezanih sa „zelenim vještinama“, a u vezi korištenja vaučera za stjecanje mikrokvalifikacija. U tu 

svrhu, članovi Uprave i predsjednik PUK-a bili su na radionicama u organizaciji AZVO-a kojima je 

tema bila izrada mikrokvalifikacija u visokom obrazovanju. Aktivnosti se namjeravaju intenzivirati 

početkom ak. god. 2023./2024. 
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C. STRATEŠKI CILJEVI ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKOG RADA 

Strateški ciljevi, zadaci i pokazatelji definirani su Znanstveno-istraživačkom strategijom 

Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. godine. Kao opći strateški cilj znanstveno-

istraživačkog rad na Geotehničkom fakultet prepoznato je održavanje produktivnosti uz podizanje 

kvalitete istraživanja te ostvarivanje nacionalne i međunarodne prepoznatljivosti i priznatosti 

Fakulteta kao istraživačke institucije te aktivnije uključivanje Fakulteta u rješavanje izazova zelene 

tranzicije. 

Aktivnosti su redovito komunicirane na sjednicama Dekanskog kolegija i Fakultetskog vijeća kroz 

informacije i izvješća prodekanice za znanost. 

Ovom priliko izdvajaju se sljedeće aktivnosti: 

▪ 19. 10. 2022. osnovan je međunarodni znanstveno savjetodavni odbor Geotehničkog fakulteta 

(International Scientific Advisory Bord; ISAB-GFV) s ciljem unaprjeđenja međunarodne 

znanstvene prepoznatljivosti i internacionalizacije znanstvenih aktivnosti Geotehničkog 

fakulteta. 

▪ Tijekom ak. god. 2022./2023. na sveučilišnom doktorskom studiju su bile prve obrane 

doktorskih radova te su i promovirani od strane rektora. Ukupno je četvero kandidata prve 

upisane generacije - doktora znanosti uspješno završilo studij od početka njegove provedbe 

(20% uspješnosti nakon 5 godina). 

▪ Uspješno realizirani projekti: UKV, SPIO, OS-Mi, HRZZ WTE; IRI2 Premifab i RGSF su bili pri 

završetku; ESF projekti u praćenju idućih 5 godina uz obvezu godišnjeg izvještavanja 

▪ Ugovoreni projekti: Norveški fondovi (EEA Grant), Interreg Central Europe „Maurice“, HRZZ 

istraživački projekt, više partnerstva s drugim institucijama i više COST akcija 

▪ Tijekom godine objavljeno 30 članaka indeksiranih u WoS CC bazi, od čega gotovo trećina u Q1 

D. STRATEŠKI CILJEVI VEZANI UZ RAZVOJNO-STRUČNI RADA 

Daljnji razvoj ljudskih, financijskih i materijalnih resursa potrebnih za istraživačke i stručne aktivnosti 

Fakulteta te jačanje konkurentnosti Fakulteta i njegove povezanosti s vodećim gospodarskim 

subjektima te razvoj cjeloživotnog obrazovanja. Prostorni uvjeti i opremljenost Geotehničkog 

fakulteta na razini su europskog visokoškolskog standarda te se u narednom razdoblju treba 

nastaviti s ulaganjem u prostor i opremu. 

Tijekom 2023. godine napravljena je analiza novonabavljene kroz znanstveno-istraživačke opreme, 

čime je poboljšana i kvaliteta nastavne infrastrukture: 

One Sun Connecting North and South (ONESUN); EEA Grants; (voditelj ispred GFV: doc. dr. sc. Vlasta 

Zanki) – solarni paneli (35.474,25 EUR) – ukupno 35.474,25 EUR 

Upravljanje krškim priobalnim vodonosnicima ugroženima klimatskim promjenama (UKV); 

KK.05.1.1.02.0022; (voditelj: prof. dr. sc. Ranko Biondić) – prijenosno računalo (1.009,98 EUR); 

sonde s telemetrijom (34.426,64 EUR); baza podataka za LC/MS Q-ToF (3.981,68 EUR); ArcGIS 

licenca za 5 ljudi za 5 godina (2.521,73) – ukupno 41.940,03 EUR 
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Ispitivanje i modeliranje mehaničkog ponašanja bioosušenog otpada kao preduvjet energetske 

oporabe – WtE; HRZZ UIP-2017-05-5157; (voditelj: prof. dr. sc. Igor Petrović) – nadogradnja 

edometra i servisi (36.498,77 EUR) – ukupno 36.498,77 EUR 

Reciklirana guma & solarna fotokataliza: Ekološka inovacija za pasivnu zaštitu zraka i zdravlja (RGSF); 

KK.01.1.1.07.0058; (voditelj: prof. dr. sc. Mladen Božičević) – fotokatalitički zračni tunel (13.257,02 

EUR); Uređaj za određivanje plinova u zraku (53.089,12 EUR); komponente za analizu novih 

materijala od reciklirane gume (39.816,84 EUR); solarni simulator (30.137,87 EUR); licence za 

programe (1.254,23 EUR); program za procjenu životnog ciklusa proizvoda (7.962,54 EUR); program 

za izradu modela kvalitete zraka (5.307,25 EUR) – ukupno 150.824,87 EUR + servisi 

Otpad i Sunce u službi fotokatalitičke razgradnje Mikroonečišćivala u vodama (OS-Mi); 

KK.01.1.1.04.0006; (voditelj: izv. prof. dr. sc. Ivana Grčić) – hibridni Q-TOF (317.892,03 EUR); 

višezonska cijevna peć (12.910,94 EUR); ultrazvučni homogenizatori (15.686,08 EUR); sitna lab 

oprema (19.958,83 EUR); terenska oprema (14.623,41 EUR); nadogradnja postojeće opreme 

(7.301,00 EUR); servisi 6.598,86 EUR); računalo (2.789,83 EUR); program Comsol (5.188,60 EUR); 

investicijsko održavanje (1.095,63 EUR); namještaj (277,20 EUR); zaštitna oprema (3.290,33 EUR); 

servisi opreme (5.853,97) – ukupno 413.466,71 EUR 

VIRTULAB - Integrirani laboratorij za primarne i sekundarne sirovine; KK.01.1.1.02.0022; (voditelj 

ispred GFV: prof. dr. sc. Igor Petrović) – drobilica (19.009,22 EUR); sjekač (26.002,89 EUR); 

prijenosni sustav za elektrokemijska mjerenja i impedanciju (6.740, 66 EUR); prijenosni modularni 

UV/VIS spektrofotometar (7.918,57 EUR); prijenosni analizator plinova (10.119,95 EUR); uređaj za 

proširenje ispitnih mogućnosti triaksijalnog i edometarskog instrumenta (60.823,34 EUR) – ukupno 

130.614,63 EUR 

 

❖ Poticati odgovorno i učinkovito gospodarenje energijom na Fakultetu 

U svrhu optimizacije i racionalnije potrošnje energenata na Geotehničkom fakultetu tijekom 

zimskog semestra ak. god. 2022./2023., donesene su Smjernice za gospodarenje energijom na 

Geotehničkom fakultetu (3. 10. 2022.), u skladu sa Zakonom o energetskoj učinkovitosti (NN 

127/14, 116/18, 25/20, 32/21, 41/21), Pravilnikom o sustavnom gospodarenju energijom u javnom 

sektoru (NN18/2015) i smjernicama Vlade RH za uštedu energije u Republici Hrvatskoj (od 28. 7. 

2022.). Nove smjernice zajedno s odlukom o rasporedu radnog vremena donijete su ponovno i za 

zimski semestar ak. god. 2023./2024. (25. 10. 2023.). 

Dana 15. 12. 2022. (KLASA: 303-02/22-01/39, URBROJ: 2186-73-04-22-1) upućen je i službeni dopis 

rektoru SUZG u kojem informiramo o potencijalnim problemima s ispunjenjem ugovornih obveza 

proizašlih iz Ugovora o opskrbi prirodnim plinom s Međimurje-plinom d.o.o. 

E. STRATEŠKI CILJEVI VEZANI ZA SUSTAV OSIGURANJA KVALITETE 

Kao strateški cilj vezan za sustav osiguravanja kvalitete, definirano je očuvanje postojeće kvalitete 

te daljnje promicanje i postizanje najviše razine kvalitete u svim djelatnostima Fakulteta kroz 

provedbu načela, kriterija i metoda osiguravanja kvalitete. Predsjednik Povjerenstva za upravljanje 

kvalitetom statutarno je dio Dekanskog kolegija u širem sastavu, a na sjednicama Dekanskog 

kolegija redovita je točka vezana aktivnosti Povjerenstva za upravljanje kvalitetom.  
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Tijekom rujna PUK izrađuje Plan aktivnosti Geotehničkog fakulteta, koji se prihvaćan na sjednici 

Fakultetskog vijeća u listopadu. Tijekom studenoga se izrađuje Izvješće od realizaciji Plan aktivnosti 

Geotehničkog fakulteta, koje prihvaćanje na sjednici Fakultetskog vijeća u prosincu. 

U proteklom razdoblju ističe se sljedeće: 

▪ završene aktivnosti u sklopu Akcijskog plana u postupku II. ciklusa reakreditacije iz 2018. godine 

▪ napravljeno je vanjsko istorazinsko vrednovanje (studeni 2022.) 

▪ 6. 11. 2022. na AZVO poslano Izvješće o realizaciji Akcijskog plana za unapređenje kvalitete 

▪ 9. 12. 2022. pozitivno mišljenje Akreditacijskog savjeta te preporuka za izdavanje dopusnice  

▪ 30. 1. 2023. MZO izdao potvrdo o ispunjavanju uvjeta (DOPUSNICA) 

▪ 5. 7. 2023. dostava petogodišnjeg akcijskog plana AZVO-u 

II. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU I PROVEDBI DIJELA PROGRAMSKOGA 

UGOVORA VEZANOGA ZA GEOTEHNIČKI FAKULTET 

Tijekom godine redovito na sjednicama Fakultetskog vijeća prodekan za poslovanje prezentira: 

tromjesečno, polugodišnje, devetomjesečno i godišnje financijsko izvješće, pri čemu Fakultetskog 

vijeće glasa o prihvaćanju godišnjega financijskoga izvješća. Tijekom listopada se izrađuje prijedlog 

Financijskog plana za naredne tri godine, a koji se nakon suglasnosti SUZG i MZO prihvaća na sjednici 

FV-a tijekom studenoga ili prosinca. Tijekom prosinca ili siječnja usvaja se Plan javne nabave. 

Aktivnosti vezane za segment poslovanja redovito su prezentirane na sjednicama FV-a kroz 

informacije i izvješća prodekana za poslovanje, a na svakoj sjednici DKS-a prodekan za poslovanje 

izvještava o trenutačnom stanju financijskih sredstva po pojedinim zavodima i osnovnim fondovima 

te objedinjeno stanje za projektne aktivnosti i stručne projekte na zadnji dan u tekućem mjesecu. 

▪ Tijekom 2023. godine napravljena je sveobuhvatna analiza poslovanja za razdoblje od 2022. 

godine, koju je prodekan za poslovanje prezentirao na sjednici Fakultetskog vijeća (17.5.2023.). 

Analiza je obuhvatila: stanje financija u razdoblju od 2002. do 2022., kretanje vlastitih prihoda 

u razdoblju od 2005. do 2022. te kretanja troškova vanjske suradnja u nastavi od 2022. do 2023. 

▪ Poseban naglasan stavljen je na troškove energenata od 2018. do 2022. zbog snažnog rasta 

cijena koje su ugrozile normalno poslovanje Fakulteta, posebice ako se usporedi razdoblje od 

studenoga 2020. do ožujka 2021. kada je ukupni trošak za grijanje iznosio 16.328,90 € 

(123.030,06 kn) dok je za isto razdoblje od studenoga 2021. do ožujka 2022. taj iznos porastao 

na 64.737,43 € (487.764,15 kn) te se negativna bilanca prelila i na ak. god. 2022./2023.  

Vlastitim i EU sredstvima obnovljen je dio prostora na Geotehničkom fakultetu 

▪ u prizemlju (prostori dekanata i novouređena Multifunkcijska predavaonica), izgrađena 

fotonaponska elektrana ukupne snage 44 kW) cca 35.000 €; uređen STEM centar, cca 80.000 € 

Provedba programskoga ugovora 

Bez obzira što je 22. 10. 2022. na snagu stupio novi Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj 

djelatnosti, koji temeljem čl. 97. predviđa financiranje visokog učilišta temeljem programskog 

ugovora, oni nisu sklopljeni s Geotehničkim fakultetom jer MZO nije započelo programske 

pregovore sa Sveučilište u Zagrebu. Početak pregovora se predviđa u drugoj polovici 2024. godine. 
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III. REDOVITO UPRAVLJANJE FAKULTETOM 

❖ Dekanski kolegij u užem sastavu (DKU) i Dekanski kolegij u širem sastavu (DKS) 

Dekanski kolegij savjetodavno je tijelo dekana za znanstvena, znanstveno-nastavna i stručna pitanja 

te pitanja pravne i financijske prirode u radu Fakulteta i njegovih organizacijskih jedinica i tijela. DKU 

se sastajao prema potrebi, u pravilu jednom tjedno. 

DKS je tijekom ak. god. 2022./2023. održao 15. sjednica. Uobičajene točke gotovo svake sjednice 

bile su: zapisnika prethodne sjednice DKS-a (koji nakon toga postaje javno dostupan svim 

zaposlenicima), kadrovska pitanja, nastava, znanost i poslijediplomski studiji, poslovanje, PUK, 

projektne i promidžbene aktivnosti, dnevni reda predstojeće sjednice FV-a. 

▪ U studenome je održana dodatna tematska sjednica DKS-a vezana za pripremu i izradu Plana 

upravljanja ljudskim potencijalima za narednu godinu 

▪ U travnju je održana dodatna tematska sjednica DKS-a vezana uz nacrt novog Statuta GFV-a 

❖ Sjednice Fakultetskog vijeća (FV) 

Sastav u ovlasti Fakultetskog vijeća propisani su novim Statutom GFV-a, a na sjednici FV-a održanoj 

13. 9. 2023. usvojen je i novi Poslovnik o radu Fakultetskog vijeća, čime su ostvarene i predispozicije 

za precizno definiran rad FV-a, s obzirom da odredbe Poslovnika obvezuju sve članove Fakultetskog 

vijeća i druge osobe koje su nazočne njegovim sjednicama. 

Tijekom ak. god. 2022./2023. održano je 18. sjednica FV-a. Uobičajene točke gotovo svake sjednice 

FV-a bile su: zapisnika prethodne sjednice (koji nakon toga postaje javno dostupan svim 

zaposlenicima), odluke vezane za kadrovska pitanja, doktorski studij, informacije/izvješća dekana i 

prodekana, Informacije sa sjednice Senata, projektne i promidžbene aktivnosti. 

▪ U listopadu je održana dodatna tematska sjednica FV-a, s obzirom na mali broj upisanih 

studenata u novu akademsku godinu, a koja je sadržavala: završno izvješće Povjerenstva za 

upravljanje kvalitetom GFV-a o otklanjanju nedostataka temeljem odobrenog Akcijskog plana u 

postupku II. ciklusa reakreditacije, analizu percepcije trenutačnog stanja na Fakultetu od strane 

studenata i zaposlenika, diskusiju o budućem razvoju Geotehničkog fakulteta. 

▪ 20. prosinca održana svečana sjednica FV-a povodom Dana Fakulteta 

▪ U svibnju je održana dodatna tematska sjednica vezana za usvajanje novog Statuta GFV-a. 

▪ U srpnju je održana dodatna tematska sjednica veza za usvajanje Petogodišnjeg akcijskog plana 

Sveučilišta u Zagrebu Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. godine 
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IV. DODATAK GODIŠNJEM IZVJEŠĆU DEKANA ZA AK. GOD. 2022./2023. 

❖ Sažeti pregled aktivnosti Dekanskog kolegija u širem sastavu po mjesecima 

Listopad: 

- Godišnji plan GFV-a o radnom opterećenju zaposlenika u skladu s KUZVO – projekcije za ak. 

god. 2022./2023. 

- Analize vezane za stručne suradnike na Fakultetu 

- Stanje sustava za e-učenje i početka provedbe nastave u ak. god. 2022./2023. 

- Realizacija Akcijskog plana u postupku II. ciklusa reakreditacije 

- Plan predlaganja izmjena i dopuna te uvođenja novih studijskih programa 

- Izrada razvojne strategije GFV-a za razdoblje od 2023. do 2027. – radna skupina 

Studeni: 

- Pripreme za Dan fakulteta 20. 12. 2022. – informacije  

- Izrada Strategije razvoja Geotehničkog fakulteta 2023. – 2027. 

- Izrada Znanstveno-istraživačke strategije Geotehničkog fakulteta 2023. – 2027. 

- Plan terenske nastave u ak. god. 2022./2023. 

- Prijedlog kriterija za upis na preddiplomski sveučilišni studij IO u ak. god. 2023./2024. 

- Financijski plan za razdoblje 2023. – 2025. 

- Godišnje izvješće PUK-a za ak. god. 2021./2022. – 1. čitanje 

Prosinac: 

- Dan fakulteta 20. 12. 2022.; prijedlozi nagrada, u skladu s Pravilnikom o nagradama i 

priznanjima 

- Strategija razvoja Geotehničkog fakulteta 2023. – 2027. 

- Znanstveno-istraživačka strategija Geotehničkog fakulteta 2023. – 2027. 

- Priprema novog sveučilišnog diplomskog studijskog programa: „Geoinženjerstvo“ 

- Teme za završne i diplomske radove – priprema za usvajanje na FV 

- Financijski plan za razdoblje 2023. – 2025. 

- Plan javne nabave za 2023. 

- Godišnje izvješće PUK-a za ak. god. 2021./2022. – priprema za usvajanje na FV 

Siječanj: 

- Strategija razvoja Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. 

- Usklađivanja s novim Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i s novim 

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o radu 

- Analize vezane za stručne suradnike na Fakultetu 

- Izmjene pravilnika o završetku sveučilišnog preddiplomskog i diplomskog studija Inženjerstva 

okoliša 

- Druga akontacijska doznaka za temeljno financiranje znanosti 

- Plan javne nabave za 2023. godinu 

- Primjena nove Uredbe o uredskom poslovanju 

- Usklađivanje godišnjeg izvješća i plana aktivnosti s uputama URKVA SuZG 

- Novi Zakon o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/2022) 
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- Izvješća predstojnika zavoda za ak. god. 2021./2022. 

Veljača: 

- Izmjene Statuta – najava i informacije 

- Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe 

- Upisne kvote za ak. god. 2023./2024. – prijedlozi 

- Prva akontacijska doznaka za temeljno financiranje znanosti u ak. god. 2022./2023. 

- Financijsko izvješće za 2022. godinu 

- Izmjena Plana javne nabave za 2023. godinu 

- Usklađivanje godišnjeg izvješća i plana aktivnosti s uputama URKVA SuZG 

- Priprema petogodišnjega akcijskoga plana u cilju unaprjeđenja kvalitete 

Ožujak: 

- Izrada novog Statuta Geotehničkog fakulteta – najava i informacije 

- Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe – 2. 

čitanje 

- Studijski programi i HKO - najava i informacije 

Travanj: 

- Nacrt Statuta Geotehničkog fakulteta – informacije 

- Studijski programi i HKO – informacije 

- Dodatna tematska sjednica Stručnog kolegija vezana uz nacrt novog Statuta GFV-a 

Svibanj: 

- Izrada standarda kvalifikacija Inženjer okoliša – informacije  

- Rektorova nagrada – informacije 

- Časopis Environmental Engineering - Inženjerstvo okoliša – izbor glavnoga urednika 

- Izrada Pravilnika o radu i Pravilnika o ustroju radnih mjesta GFV-a te Poslovnika o radu FV 

- Pripreme za izradu nastavnog plana za ak. god. 2023./2024. – informacije 

- Vanjski suradnici za ak. god. 2023./2024. 

- Prezentacije smjerova na diplomskom studiju – informacije 

- Prijedlog Odluke o raspodjeli 2. akontacijske doznake za temeljno financiranje znanstvene 

djelatnosti u ak. god. 2023./2023. 

- Korištenje preostalog godišnjeg odmora i plan korištenja novog godišnjeg odmora 

Lipanj: 

- Statut Geotehničkog fakulteta – primjena, informacije 

- Hrvatski kvalifikacijski okvir – informacije 

- Programsko financiranje javnih visokih učilišta i javnih znanstvenih instituta u RH – informacije 

- Izmjena Pravilnika o ustroju radnih mjesta 

- Prijedlog nastavnog plana za ak. god. 2023./2024. 

- Akademski kalendar i plan odvijanja nastave za ak. god. 2023./2024. 

-  

- Prijedlog Odluke o raspodjeli 2. akontacijske doznake za temeljno financiranje znanstvene 

djelatnosti u ak. god. 2023./2023. 

Srpanj: 
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- Pravilnik o radu GFV-a – 1. čitanje 

- Poslovnik o radu Fakultetskog vijeća GFV-a – 1. čitanje 

- Odluka o visini naknade za obrazovanje u ak. god. 2023./2024. (objedinjeni cjenik) 

- Provedba ispita u prijelaznom razdoblju i 3. upis predmeta (GFV) 

- Analiza nastavka studija na diplomskom studiju 

- Kriteriji popunjavanja smjerova na diplomskom studiju 

- Pravilnik o obliku i sadržaju svjedodžbe, diplome i dopunske isprave o studiju – informacije 

- Dodatna tematska sjednica DKS-a vezana za kadrovska pitanja (raskidi ugovora o radu) 

Rujan: 

- Pravilnik o radu GFV-a – priprema za FV 

- Poslovnik o radu Fakultetskog vijeća GFV-a – priprema za FV 

- Informacije vezane za početak ak. god. 2023./2024. 

- Izmjene u sastavu Fakultetskog vijeća (usklađenje sa statutarnim odredbama) – informacije 

- Informacije vezane za izbor novog predstojnika Zavoda za opće znanosti 

- Informacije vezane za izradu standarda kvalifikacija „Inženjer okoliša“ 

- Priprema godišnjeg plana GFV-a o radnom opterećenju zaposlenika u skladu s KUZVO 

- Prijedlog Izvedbenog plana za redoviti i izvanredni prijediplomski i diplomski studij 

Inženjerstvo okoliša na GFV-u za ak. godinu 2023./2024.  

- Suglasnosti za održavanje nastave na drugim visokim učilištima 

- IT stanje 

- Priprema planovi aktivnosti zavoda i laboratorija 

- Priprema Plana aktivnosti Geotehničkog fakulteta 

- Grad Varaždin - EUI projektne ideje 

❖ Sažeti pregled aktivnosti Fakultetskog vijeća po mjesecima 

Listopad: 

- Odluke o izboru članova Odbora za nastavu, Odbora za znanost, Odbora za poslijediplomske 

studije, Knjižničnog odbora i Povjerenstva za upravljanje kvalitetom 

- Kriteriji za upis na preddiplomski studij Inženjerstvo okoliša za ak. god. 2023./2024.  

- Donošenje Izvedbenog plana za poslijediplomski doktorski studij Inženjerstvo okoliša za ak. 

godinu 2022./2023. 

- Usvajanje rokova za završne i diplomske radove u ak. godini 2022./2023. 

- Odluka o demonstraturama za ak. god. 2022./2023. 

- Suglasnost za izvođenje nastave na drugom visokom učilištu 

- Osnivanje međunarodnog znanstvenog savjetodavnog odbora 

- Godišnje izvješće voditeljice doktorskoga studija za ak. god. 2021./2022. 

- Ocjena rada asistenata, poslijedoktoranada i mentora 

- Financijsko izvješće za razdoblje od 1.1. do 30. 9. 2022. 

- Donošenje Plana aktivnosti Geotehničkog fakulteta za ak. god. 2022./2023.  

- Projekcija nastavnog, znanstvenog i institucijskog opterećenja zaposlenika u ak. god. 

2022./2023.  

- Godišnje izvješće glavne urednice časopisa Environmental Engineering-Inženjerstvo okoliša za 

ak. god. 2021./2022. 
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- Godišnje izvješće ECTS koordinatorice za ak. god. 2021./2022. 

- Izvješće Studentskog zbora GFV-a za ak. god. 2021./2022. i predstavljanje Plana i programa rada 

Studentskog zbora GFV-a za ak. god. 2022./2023.  

Studeni: 

- Informacije vezane za novi Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 

- Analiza dosadašnje Strategije razvoja Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2018. do 2022. 

- Znanstveno-istraživačka strategija Geotehničkog fakulteta od 2023. do 2027. – 1. čitanje 

- Strategija razvoja Geotehničkog fakulteta od 2023. do 2027. – nacrt 

- Informacije dekana i osvrt na novi Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 

- Kriteriji za upis na prijediplomski studij Inženjerstvo okoliša za ak. god. 2023./2024.  

- Odluka o imenovanju voditelja studenata prijediplomskog studija 

- Usvajanje plana terenske nastave za ak. god. 2022./2023.  

- Suglasnost za izvođenje nastave na drugom visokom učilištu 

- Godišnje izvješće o radu doktorskog studija (DR.SC.-09) i Godišnje izvješće voditeljice 

doktorskoga studija za ak. god. 2021./2022. 

- Usvajanje Godišnjeg izvješća PUK-a za ak. godinu 2021./2022. – 1. čitanje  

- Izvješće o provedenom istorazinskom vrednovanju Geotehničkog fakulteta  

Prosinac: 

- Znanstveno-istraživačka strategija Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027.  

- Strategija razvoja Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. – 2.čitanje 

- Odluke o dodjeli nagrada i priznanja povodom Dana Fakulteta  

- Donošenje tema za završne i diplomske radove u ak. god. 2022./2023. 

- Usvajanje Financijskog plana za razdoblje od 2023. do 2025. 

- Usvajanje Godišnjeg izvješća PUK-a za ak. god. 2021./2022. 

- Izvješća predstojnika zavoda za ak. god. 2021./2022. 

Siječanj: 

- Donošenje Strategije razvoja Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. godine 

- Izmjena i dopuna Pravilnika o završetku sveučilišnog preddiplomskog studija Inženjerstva 

okoliša na Geotehničkom fakultetu i Pravilnika o završetku sveučilišnog diplomskog studija 

Inženjerstva okoliša na Geotehničkom fakultetu 

- Donošenje novog Pravilnika o jednostavnoj nabavi roba, usluga i radova 

- Donošenje Plana javne nabave Geotehničkog fakulteta za 2023. godinu 

- Odluka o raspodjeli 2. akontacijske doznake za temeljno financiranje znanstvene djelatnosti za 

ak. god. 2021./2022. 

- Odluka o isplati vanjskih suradnika za zimski semestar ak. god. 2022./2023. 

Veljača: 

- Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe – 1. 

čitanje 

- Odluka o usklađivanju studijskih programa Geotehničkog fakulteta sa ZVOZD-om 

- Odluka o upisnim kvotama na sveučilišni prijediplomski studij Inženjerstvo okoliša u ak. god. 

2023./2024. 
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- Dopuna tema za završne i diplomske radove 

- Usvajanje Financijskog izvješća za 2022. godinu 

- Usvajanje Godišnjeg izvješća PUK-a za ak. god. 2021./2022. 

- Izvješća predstojnika zavoda za ak. god. 2021./2022. 

Ožujak: 

- Prijedlog članova Izbornog povjerenstva iz redova nastavnika radi provođenja Studentskih 

izbora i prijedlog članova Povjerenstva za prigovor iz redova nastavnika radi provođenja 

Studentskih izbora 

- Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanja povjerljive osobe 

- Odluka o visini posebnih naknada za sudjelovanje u izvedbi doktorskog studija 

- Rektorova nagrada - informacije 

- Studentski izbori – informacije 

Travanj: 

- Usvajanje novog Statuta Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – 1. čitanje 

- Odluka o prijedlogu izbora prof. dr. sc. Mladena Božičevića za professora emeritusa te o 

prijedlogu članova Povjerenstva za izbor 

- Odluka o dodjeli pohvala studentima iz latinske klasifikacije 

- Odluka o isplati vanjskih suradnika za ak. god. 2022./2023. 

- Odluka o raspisivanju 2. kruga Natječaja za upis na doktorski studij u ak. god. 2022./2023. 

- Financijsko izvješće za razdoblje od 1. 1. 2023. do 31. 3. 2023. 

- Izvješće Povjerenstva za upravljanje kvalitetom GFV-a o polugodišnjoj realizaciji aktivnosti na 

Geotehničkom fakultetu 

Svibanj: 

- Dodatna tematska sjednica vezana uz Usvajanje novog Statuta Geotehničkog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu 

- Odluka o prihvaćanju upisne kvote za diplomski studij Inženjerstvo okoliša za ak. god. 

2023./2024. 

- Odluka o imenovanju Povjerenstva za izrada standarda kvalifikacija „Inženjer okoliša“ 

- Odluka o prihvaćanju i potvrdi prijedloga Povjerenstva za Rektorovu nagradu 

- Imenovanje glavnog urednika časopisa Environmental Engineering - Inženjerstvo okoliša 

Lipanj: 

- Odluka o izmjeni i dopuni prijediplomskog studijskog programa Inženjerstvo okoliša 

- Usvajanje Nastavnog plana i programa za ak. god. 2023./2024. 

- Akademski kalendar i Plana odvijanja nastave Geotehničkog fakulteta za ak. god. 2023./2024.  

- Odluka o izmjeni i dopuni Pravilnika o ustroju radnih mjesta Geotehničkog fakulteta 

- Odluka o raspodjeli 2. akontacijske doznake za temeljno financiranje znanstvene djelatnosti u 

ak. god. 2023./2024. 

- Petogodišnji akcijski plan Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. – 1. čitanje 

Srpanj: 

- Dodatna tematska sjednica veza za usvajanje Petogodišnjeg akcijskog plana Sveučilišta u 

Zagrebu Geotehničkog fakulteta za razdoblje od 2023. do 2027. godine 
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- Prijedlog Pravilnika o radu – 1. čitanje 

- Prijedlog Poslovnika o radu Fakultetskog vijeća Geotehničkog fakulteta – 1. čitanje 

- Odluka o kriterijima popunjavanja smjerova na sveučilišnom diplomskom studiju Inženjerstvo 

okoliša za ak. god. 2023./2024. 

- Odluka o visini naknade za obrazovanje za ak. god. 2023./2024.  

- Odluka o provedbi polaganja ispita u prijelaznom razdoblju do donošenja novog Pravilnika o 

prijediplomskim i diplomskim studijima 

- Financijsko izvješće za razdoblje od 1. 1. 2023. do 30. 6. 2023. godine 

Rujan: 

- Usvajanje Pravilnika o radu  

- Usvajanje Poslovnika o radu Fakultetskog vijeća Geotehničkog fakulteta  

- Prijedlog Izvedbenog plana za redoviti i za izvanredni sveučilišni prijediplomski i diplomski 

studij Inženjerstvo okoliša za ak. god. 2023./2024. 

- Raspisivanje natječaja za demonstraturu za ak. god. 2023./2024. 

- Usvajanje termina obrane diplomskih i završnih radova u ak. god. 2023./2024. 

- Donošenje Izvedbenog plana za redoviti i izvanredni sveučilišni prijediplomski i diplomski 

studij Inženjerstvo okoliša za ak. god. 2023./2024. 

- Odluka o razrješenju te imenovanju novog predstojnika Zavoda za opće znanosti 

- Suglasnost za održavanju nastave na drugim visokim učilištima u ak. god. 2023./2024.  

- Plan aktivnosti Geotehničkog fakulteta za ak. god. 2023./2024. – 1. čitanje 

❖ Ostale izdvojene aktivnosti: 

- Tijekom rujna 2023. po prvi puta izrađen Plan događanja na Geotehničkom fakultetu 

- Redovito Planiranje sastanaka i događaja u ak. god. 2022./2023. 

- Raspored održavanja sjednica FV, DKS-a, zavoda, Odbora i Povjerenstava 

- 25. 11. 2022. upućeni Prijedlozi kandidata za članove Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje, 

znanost i tehnološki razvoj, u skladu s Javnim pozivom od 21. listopada 2022. (Klasa: 602-04/22-

08/00058, Urbroj: 533-03-22-0001); u ime Geotehničkoga fakulteta nominirani su: prof.dr.sc. 

Aleksandra Anić Vučinić, prof.dr.sc. Ranko Biondić, prof.dr.sc. Stjepan Strelec 

- 22. 12. 2022. Plan klasifikacijskih oznaka Stvaratelja akata za Geotehnički fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu 

 

 


